

(i) ITI ワールドシンポジウム終了後に、「参加者限定」のスペシャルオファーを企画させていただきます



日程: 2024年5月9日(木)~11日(土)

会場: シンガポール・エクスポ (Singapore Expo – Max Atria, Hall 1 & 2)

Adress: 21 Upper Changi Rd E, 486065 Singapore (最寄り駅: no.3 MRT "Expo" Changi 空港の1駅隣)

Info: https://worldsymposium.iti.org

パーティー

Symposium Party はご好評につき完売いたしました。

※シンポジウム登録費+ホテルご宿泊のパッケージのみ引き続き販売いたします。

presented by Straumann(ストローマン主催のシンポジウムパーティー)

日程: 2024年5月10日(金)19:30~

会場: 確定次第お知らせいたします

ホテル(Aセットのみ)

※市内中心部から会場まで ITI シャトルバスが運行します

カールトン・ホテル・シンガポール ★★★★ Carlton Hotel Singapore (最寄駅: Bras Basah 駅)

Adress: 76 Bras Basah, Singapore 189558 TEL: +65 6338 8333

チェックイン:5月8日(水) チェックアウト:5月12日(日)/4泊









※画像はイメージです



(i) ITI ワールドシンポジウム終了後に、「参加者限定」のスペシャルオファーを企画させていただきます

お申込について





お申込は JTB が運営する特設ページ (AMRYS)で行ってください。

https://amarys-jtb.jp/iti-world-symposium2024-2/

【お問合せ窓口】株式会社 JTB 東京グループ旅行センター 「ITI World Symposium Singapore2024」係

TEL: 03 - 5434 - 7621 / E-mail: jtb0290 iti@jtb.com 営業時間:9:30-17:30 (土・日・祝祭日は休業)

ストローマン スペシャルパッケージ

100室限定! セット 大人お一人様 **333,350**円

セット **97,350**₋₋ 大人お一人様

シンポジウム登録費 + 英語での代行登録手続き

Symposium Party (5/10**Symposi#m ®arty** はご好評につき完売いたしました。 ※このパーティーは15歳以下の方はご人※シンポジウム登録費+ホテルご宿泊のパッケージのみ引き続き販売いたします。

ホテルご宿泊4泊

チェックイン:5月8日(水) チェックアウト:5月12日(日)





·1名1室

- ・ダブルまたはツイン*選択不可
- バス・トイレ付
- ・4 泊 4 朝食込み

- ITI シンポジウム専用サイト(英語)よりお手続きれた場合、本パッケージは適用されません
- 本パッケージにフライトは含まれておりません

※画像はイメージです



追加パーティー券

19.500円/1枚

で注音

【その他】

ご宿泊人数の追加 / 変更、お部屋タイプの変更、ご宿泊日数の変更等につきましては、お問合せ窓口までご相談ください。 なお、ご希望内容によってはご対応出来ない場合もございます。予めご了承くださませ。

【パッケージ留意事項】

- ご入金はお申込みから 2 週間以内にお願いいたします。ご入金が確認できませんと登録が完了いたしません。
- ■ご入場はお申込者ご本人様に限ります。他人に貸与・譲渡することはできません。
- お申込み後のキャンセルは原則承っておりません。チケットを手配しておりますので、ご都合が悪くなってしまった場合は代理の方を窓口にご連絡ください。 専用の書類へのご記入をお願いいたします。
- 一旦納入された料金は、いかなる理由があっても払い戻しや別のイベントへの振り替えはできません。
- シンガポール発着便のフライトの欠航や天災、事件、事故など不測の事態が生じた場合にイベントが中止・変更となる場合がございます。 その際の、交通・宿泊費等の保証はいたしかねますので、ご了承ください。
- 本シンポジウムに関わる行程や現地での盗難、傷害、その他の損害等の補償はいたしておりません。予めご自身で旅行保険等にご加入ください。
- 本お申込みにより取得した個人情報は、登録手続きや各種連絡、ダイレクトメール、本シンポジウムのご案内等をお送りするために利用し、
- ストローマン・ジャパン株式会社、ITI セクションジャパン、ITI Foundation、ITI World Symposium 2024 運営会社 (株式会社 JTB 東京グループ旅行センター) と共有いたします。
- お客様への情報提供は E メールを予定しております。お申込みにあたり、E メールアドレスのない方のお受付はいたしかねます。
- ご登録いただいた E メールアドレスに本シンポジウムに関するご案内(英語)が届きます。
- 入場 E チケットは開催約 2~3 週間前の配信を予定しております。
- A セットをお申込みの方で、シンポジウム登録用紙のお名前(ローマ字)と、パスポート登録名(ローマ字)が異なる場合は別途ご相談ください。
- A セット内のホテルご宿泊については客室と朝食料金以外は含まれておりません。航空券や海外旅行保険の手配が必要な方は AMRYS 登録画面からご希望をご選択下さい。 尚、滞在中に個人で使用されたミニバーや各種料金はご自身でホテルへお支払いください。
- 安全対策のため、パーティー同伴者とホテル宿室者の氏名(ローマ字)も必要となります。

お申し込み方法

STEP1 STEP2 STEP3 受付後完了メールが届きます STEP4 STEP5 お申込み パッケージ内容と 登録完了 パッケージを選択 お支払い 専用 WEB サイトから 留意事項を確認 お手続きください

● ITI World Symposium 2024 についての詳細は弊社担当営業までお問合せください。

イベント企画

ストローマン・ジャパン株式会社 〒108-0014 東京都港区芝 5-36-7三田ベルジュビル 6階

株式会社 JTB 東京グループ旅行センター 観光庁長官登録旅行業第64号(一般社団法人)日本旅行業協会正会員 〒141-0021 東京都 品川区 上大崎 2-24-9 アイケイビル 3 階

